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Vec 

1. Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 6 

2. Informácia o zmene a doplnení súťažných podkladov č. 1 

 

 

Identifikácia verejného obstarávania: 

Verejný obstarávateľ:  Zariadenie sociálnych služieb Lipa, SNP 594/139, 96501 Žiar nad Hronom 

Predmet zákazky: Výstavba novej budovy strediska DSS DOMÉNA 

Druh postupu:  zákazka zadávaná postupom verejnej súťaže podľa § 66 ods. 7 písm. b) zákona č. 

343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“) 

Vyhlásené: vo Vestníku verejného obstarávania č. 190/2024 dňa 25.09.2024 pod značkou 

oznámenia 23588 - MSP a v Úradnom Vestníku EÚ č. S 186/2024 zo dňa 

24.09.2024 pod č. 573577-2024 

 

1. Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 6 

 

Na základe žiadosti o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch (ďalej len „SP“) k vyššie 

identifikovanému verejnému obstarávaniu, doručenej verejnému obstarávateľovi elektronicky prostredníctvom 

komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE, v súlade s § 48 ZVO poskytujeme všetkým známym záujemcom 

nasledovné vysvetlenie:  

 

• Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 15.10.2024 o 20:54 hod: 

Otázka č. 1: 

Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie a zosúladenie nasledujúcich položiek v rámci poskytnutej 

projektovej dokumentácie a výkazu výmer: 
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Časť: 04 vzduchotechnika 

11 - Stenová rekuperačná jednotka, inVENTer typ iV14-MaxAir Corner alebo ekvivalent 

Počet ks vo výkaze výmer: 11 

Počet ks v PD: 12 

 

15 - Regulátor stenovej rekuperácie sMove s4 alebo ekvivalent      

Počet ks vo výkaze výmer: 11 

Počet ks v PD: 12 

 

Odpoveď:  

Verejný obstarávateľ objasňuje, že vo výkaze výmer je nesprávny počet 11 ks. Správny počet je uvedený v PD, t. j. 

12 ks. Verejný obstarávateľ upravil výkaz výmer tak, aby bol v súlade s PD a to pridaním 1 kusa (z pôvodných 11 

ks) na celkový počet 12 kusov:  

- Montáž lokálnej rekuperačnej jednotky (z 11kusov na 12 kusov) 

- Stenová rekuperačná jednotka, inVENTer typ iV14-MaxAir Corner alebo ekvivalent (z 11kusov na 12 

kusov) 

- Montáž regulátora otáčok (z 11kusov na 12 kusov) 

- Regulátor stenovej rekuperácie sMove s4 alebo ekvivalent (z 11kusov na 12 kusov) 

 

 

Otázka č. 2: 

Žiadame verejného obstarávateľa o zosúladenie poradových čísiel vo výkaze výmer.   

 

Odpoveď: 

Pôvodné poradové čísla, ktoré nešli v postupnosti v časti 04 vzduchotechnika verejný obstarávateľ upravil 

a zosúladil od č. 1 po č. 42. Položky u ktorých došlo k zmene v počte kusov z pôvodných 11 ks na 12 ks sú farebne 

vyznačené (zelené podfarbenie). Ide o položky: 

- PČ 12 Montáž lokálnej rekuperačnej jednotky (z 11kusov na 12 kusov) 

- PČ 13 Stenová rekuperačná jednotka, inVENTer typ iV14-MaxAir Corner alebo ekvivalent (z 11kusov na 12 

kusov) 

- PČ 37 Montáž regulátora otáčok (z 11kusov na 12 kusov) 

- PČ 38 Regulátor stenovej rekuperácie sMove s4 alebo ekvivalent (z 11kusov na 12 kusov) 

 

 

• Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 17.10.2024 o 07:40 hod: 

Otázka č. 1: 

Žiadame verejného obstarávateľa o zosúladenie nasledujúcich položiek v rámci poskytnutej projektovej 

dokumentácie a výkazu výmer: 

 

Výpis interiérových dverí:  

Počet ks vo výkaze výmer: 28 

Počet ks v PD: 31 

 

Odpoveď: 
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Verejný obstarávateľ objasňuje, že počty kusov v PD aj vo výkaze výmer sedia. V spomínaných 31 kusoch 

interiérových dverí v PD (výkres č. 8, položky č. 1 až č. 16), na ktoré sa dopytuje uchádzač sa nachádza aj položka 

č. 3 (interiérové wc dvere v DTDL stene, 1 ľavé, 2 pravé spolu 3 ks). Tieto sú zahrnuté vo výkaze výmer v časti 01 

– Stavebná časť + statika položka č. 132. Z uvedeného teda vyplýva, že vo výkaze výmer je v položke č. 204 (27 ks 

dverí), v položke 206 (1 ks) a zvyšné 3 ks sú zahrnuté v položke č. 132, konkrétne:  

- Položky č. 132 Doska drevotriesková obojstranne laminovaná (DTDL) pre použitie v interiéri vo farbe, 

hrúbky 28 mm vr. dverí - viď PD 

 

• Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 17.10.2024 o 15:24 hod: 

V bode 3.2 SP sa uvádza: „Verejný obstarávateľ žiada uchádzačov, aby svoje harmonogramy vypracovali v podobe 

všeobecných dní (napr. 1. deň, 2. deň, atď.), t.j., aby sa neodkazovali na konkrétny kalendárny deň (napr. 

01.09.2024, 02.09.2024, atď.).“ 

Otázka č. 1:  

Bude verejný obstarávateľ akceptovať vecný a časový harmonogram vypracovaný pre jednotlivé mesiace alebo 

požaduje harmonogram spracovať v podobe všeobecných dní? 

 

Odpoveď: 

Verejný obstarávateľ požaduje vypracovať harmonogram v podobe všeobecných dní tak, ako je uvedené 

v súťažných podkladoch.  

 

2. Informácia o zmene a doplnení súťažných podkladov č. 1 

 

Verejný obstarávateľ zároveň informuje, že v súvislosti s vyššie uvedenými odpoveďami upravuje súťažné 

podklady, konkrétne prílohu č. 2 SP – Výkaz výmer.  Zmena je zaznamenaná farebne. 

 

Verejný obstarávateľ žiada všetkých záujemcov/uchádzačov, aby vykonané zmeny v súťažných podkladoch 

zapracovali vo svojich ponukách predložených v rámci predmetného verejného obstarávania.  

 

Nakoľko sa nejedná o podstatnú zmenu súťažných podkladov, ale vysvetlením došlo len k zosúladeniu položiek, 

lehoty v predmetnom verejnom obstarávaní ostávajú zachované.  

 

 

S úctou, 

 

 

 

 

Ing. Monika Debnárová 

kontaktná osoba verejného obstarávateľa 
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